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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2647/08
van Vincenzo Aita (GUE/NGL), Umberto Guidoni (GUE/NGL), Roberto Musacchio (GUE/NGL), Giusto 
Catania (GUE/NGL), Vittorio Agnoletto (GUE/NGL), Monica Frassoni (Verts/ALE), Luisa Morgantini 
(GUE/NGL), Pasqualina Napoletano (PSE) en Giovanni Berlinguer (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Opvordering aan Coda di Volpe van een waterzuiveringsinstallatie wegens de opening van 
een opslag voor vervuilende stoffen in "ecologische balen"

Eind februari 2008 heeft de commissaris van de regering, dhr. Gianni De Gennaro, belast met het 
beleid van de afvalcrisis in Campania, de plaats Coda di Volpe (gemeente Eboli, provincie Salerno) 
een opvordering verordend van een waterzuiveringsinstallatie die momenteel met Europese fondsen 
wordt voltooid, maar nog niet in werking is, teneinde een opslag aan te leggen voor vervuilende 
afvalstoffen verpakt in “ecologische balen”. Deze installatie ligt vlak bij de rivier de Sele en de 
kuststreek in een gebied met intensieve landbouw waar het grondwater in de oppervlaktelaag zit en 
met een uitsluitend toeristische bestemming. Bovendien ligt dit gebied in zone 8050010 van 
communautair belang en is het een gebied met overstromingsgevaar, reden waarom in de 
regelgeving van het voorlopige plan van het interregionale bureau van het rivierdal van de rivier de 
Sele uitdrukkelijk het verbod is opgenomen - artikel 41, punt e - om er een afvalverwerkingsinstallatie 
te bouwen (hierbij inbegrepen een stortplaats of opslag in de open lucht voor materialen of 
afvalstoffen van welke aard dan ook). Door de periodieke overstromingen van het betreffende dal 
door de rivier de Sele zouden de afvalstoffen in de zee en het milieu terechtkomen en onvoorspelbare 
schade aanrichten.

Gezien het feit dat deze milieuomstandigheden in de akte van opvordering van de installatie geheel 
ontbreken, bij het besluit was niet één studie geleverd inzake de impact op het milieu, is de 
Commissie dan niet van mening dat een dergelijk besluit ongeoorloofd is en onwettig?

Is zij niet van mening dat de commissaris van de regering belast met het beleid van de afvalcrisis 
andere, reeds voorgestelde locaties in overweging dient te nemen, die uit milieuoogpunt geschikter 
zijn?

Is zij voornemens in te grijpen om een erfgoed te behouden dat niet alleen belangrijk is voor het 
milieu, maar ook voor de economie, en dus van vitaal belang voor een regio die ook al is getroffen 
door een grote crisis in de voedingsmiddelensector?


